



Poštovani članovi i prijatelji Hrvatske paneuropske unije!

Čast nam je pozvati vas na

Predstavljanje triju knjiga

**novinarke, urednice i nakladnice
gđe Matije Vekić, prof.**

1. ***Sv. Leopold Bogdan Mandić i sv. Pio iz Pietrelcine – svjedoci Božjega milosrđa***, Zagreb, prosinac 2016, 144 str.
2. ***Majka Božja od Kamenitih vrata – Gospa Zagrebačka***, Zagreb, prosinac 2016., 96 str.
3. ***Put svetosti fra Alekse Benigara***, Zagreb, siječanj 2018., 96 str.

Predstavljajući: Nevenka Nekić, prof.

prof. dr. sc. Niko Bilić, SJ

akademik Mislav Ježić

dr. sc. Daniel Patafta, OFM

auktorica Matija Maša Vekić, prof.

U privitku uz ovaj poziv naći ćete podatke o auktorici i o knjigama koje će se predstaviti.

Veselimo se Vašemu dolasku!

Hrvatska paneuropska unija, Jurišićeva 1a/I, Zagreb
četvrtak, 15. veljače 2018. u 19,00 sati

Kratak opis knjiga

1. *Sv. Leopold Bogdan Mandić i sv. Pio iz Pietrelcine – svjedoci Božjega milosrđa*, Zagreb, prosinac 2016, 144 str.
2. *Majka Božja od Kamenitih vrata – Gospa Zagrebačka*, Zagreb, prosinac 2016., 96 str.
3. *Put svetosti fra Alekse Benigara*, Zagreb, siječanj 2018., 96 str.

Prva knjiga govori o dvojici svetaca-mističara, franjevac-kapucina sv. Leopoldu i sv. Piju koje je papa Franjo uz „Godinu milosrđa“, koja je trajala od 8. prosinca 2015. do 20. studenoga 2016., proglasio svjedocima Božjega milosrđa.

U drugoj knjizi „Majka Božja od Kamenitih vrata-Gospa Zagrebačka“ govori se o nastanku Svetišta u srcu Grada Zagreba te pjesme i molitve koje su kroz povijest do danas spjevali poznati hrvatski pjesnici i kulturni djelatnici (Velimir Deželić, Dragutin Domjanić, Jeronim Korner, Mirko Talajić, Bonaventura Duda ...).

Treća knjiga donosi život i rad našega zagrepčanina, misionara u Kini i vrhunskoga svjetskoga teologa i traženoga duhovnika i pisca sluge Božjega fra Alekse Benigara, sina velikoga oca Ivana Benigara gornjogradskoga gimnazijskoga profesora, koji je višestruko zaslužan za odgoj naših intelektualaca (A. G. Matoša, Miroslava Krležę...). Sl. Božji Aleksa Benigar napisao je do danas najdokumentiraniju knjigu o bl. Alojziju Stepincu koja je izašla u Rimu 1974., a njezino drugo popravljeno i nadopunjeno izdanje u Zagrebu 1993. godine.

Životopis

Samostalna novinarka, urednica i nakladnica **Matija Maša Vekić** rođena je 1954. godine u Metkoviću. Diplomirala je opću lingvistiku i indologiju na Filozofskom fakultetu, a teologiju i kršćansku duhovnost na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Pohađala je ljetne tečajeve u Americi i Europi. Suradivala je u projektu «Jezici u kontaktu» u Americi i Kanadi. Radila je za Jadranfilm na snimanju američkog filma *Crosswinds-Bočni vjetrovi* i u propagandi. Suradivala je s Hrvatskom radio televizijom i Japanskom nacionalnom televizijom.

Nakon studija radila je u privredi. Novinarstvom se bavi od 1996. godine. Do sada je objavila više od 500 članaka po raznim časopisima i publikacijama (u *Spectrumu*, *Matici*, *Fokusu*, *Hrvatskom slovu*, *Glasi Koncila*, *Katoličkom tjedniku*, *Glasniku Srca Isusova i Marijina*, *Ljudima Prijatelj*, *Kolu*, *Hrvatskoj reviji*...). Suradnica je Informativne katoličke agencije (IKA-e) i vodi kolumnu „Portreti umjetnika“ u Hrvatskoj obiteljskoj reviji *Kana*. Sudjelovala je na Književnim večerima u HKD Sv. Jeronima u Zagrebu i na Danima Side Košutić u Radoboju od 2006. do 2010. godine. Objavila je i dvadeset i devet knjiga s područja kulture i duhovnosti (hagiografije). Njezina knjiga *Stopama oca Ante Gabrića* prevedena je na engleski. Dobitnica je novinarske nagrade „Posvećeni život“ za 2009. godine.

Priredila je dvije izložbe slika za Vojni ordinarijat u Zagrebu i napisala tekstove za kataloge (Samostalna izložba Jasna Dapas *Portreti blaženog Ivana Pavla II.*, Zagreb 2011.; Skupna izložba *Božićni misterij*, Zagreb 2012.). Uredila je katalog izložbe Vjere Reiser *Psalmi Davidovi*, Zagreb 2007. godine.

Slikarstvom se intenzivnije bavi posljednjih nekoliko godina. Slikati je učila u Pučkom otvorenom učilištu i Centru za Kulturu u Zagrebu i privatno. Imala je pet samostalnih i deset skupnih izložbi u Zagrebu, Metkoviću, Velikoj Gorici, Salzburgu i Zaprešiću. Živi i radi u Zagrebu.